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Referat af Budget og Regnskabsmøde 
 

torsdag den 24. juni 2021 
kl. 19.00 

i beboerhuset, Bækgården 17 

 
 

1. Velkomst ved formanden, Anita Kallesø. 

Anita bød velkommen og glæder sig over, endelig at kunne afholde møder igen, samt at se de fremmødte.  

2. Valg af dirigent. 

Erik Hansen blev valgt til dirigent 

3. Valg af referent 

Ghitta Kibsgaard blev valgt til referent 

4. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

5. Valg af stemmeudvalg 

Lena Tranholm og John Borritsø blev valgt til stemmetællere 

6. Godkendelse af bestyrelsens beretning 

Godkendt 

7. Godkendelse af/orientering om regnskabet for 2020 

Gennemgang af regnskabet v/Michael Sørensen 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt 

8. Orientering om økonomien omkring nyttehaverne 

Nyttehaverne eksisterer stadig og har kørt normalt under Corona – kr. 12000,- i kassen d.d. – alle haver er 

udlejet, og 8 på venteliste, så p.t. er der stoppet for opskrivning på ventelisten. 

9. Behandling af indkomne forslag: 

Bilag 1.: Udskiftning af Internet Switches, til Giga hastigheder. 

Enstemmigt vedtaget med punkt 2, som afbetaling = at udgiften tages over 3 år = 20,- kr. pr. måned + 

antennekontingent (bliver kun aktuelt, hvis AB siger ja) 

Bilag 2.: Skal vi overgå til Pay per wash i vaskeriet. 

Der blev spurgt ind til svanemærket – allergitestet sæbe, det vil der selvfølgelig stilles krav om. Det sikres i 

kontrakten, at der ikke kan ske prisstigninger, ud over hvis el/vand stiger, eller at der kan dokumenteres 

stigninger, som retfærdiggør en rettelse i priserne.  

Der blev tidligere snakket om at lukke vaskeriet og give alle lejemål en vaskemaskine. Dette vil give for 

store udfordringer/udgifter, bl.a. at det så er afdelingen der står for vedligehold og udskiftning, så det bliver 

ikke muligt. 

Enstemmigt vedtaget, så bestyrelsen arbejder videre. 

Bilag 3.: Skal klædeskabe og køkkener overgå til HHP/byggesagen. 

Der blev spurgt ind til prisstigninger på materialer, er det muligt at alt kommer under helhedsplanen.  

Vi kan kun håbe, men der vil løbende blive informeret – holdt møder med div. afstemninger. 

Enstemmigt vedtaget  

Bilag 4.: Ændring af konto 116. Køkken i beboerhuset. 

Enstemmigt vedtaget. Udlejningen spærres til udskiftningen, i december mdr., da alle andre mdr. er udlejet. 

10. Fremlæggelse og godkendelse af budget for 2021 

Gennemgang af budget 2021 og antennebidrag v/Michael Sørensen 

Begge enstemmigt godkendt 
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11. Valg til bestyrelsen.  

På valg 1 år: Flemming Hansen, Ole Larsen, Stig Christensen og Hilde Christensen 

Alle 4 blev genvalgt 

På valg 2 år: Anita Kallesøe, Kirsten Nielsen og Lena Tranholm 

Alle 3 blev genvalgt 

Suppleant, 1 år: Lars Tranholm. 

Blev genvalgt 

12. Valg af intern revisor, for bestyrelsen. 

Henning Olsborg blev genvalgt 

13. Valg til brugergruppen (Albertslund Varmeværk) 
Der blev informeret om hvad brugergruppen laver. 
Henning Olsborg blev valgt 

14. Valg til bolignet, Udvalget  

Lars Kyhner blev valgt. 

15. Eventuelt 

• Oplader til elbiler – der kommer spørgeskema ud til alle, fra VA organisationsbestyrelse. Skemaet er 
lavet i samarbejde med BL. 
Der sker ikke noget, før det har været oppe på et afdelingsmøde, da det er beboerne der bestemmer. 

• Driften fik stor ros, for hvor pænt her er. 

16. Afslutning ved ordstyreren 

Ordstyreren takkede for et godt møde. 

 


